



Broj:06/2020
Nikšić, 22.01.2021. godine,

Opština Nikšić

Predmet: n/r g-dinu Milutin Simović

Poštovani gospodine Simoviću,

Ovim putem Vam čestitamo na dobijanju tako važne pozicije gradonačelnika našeg grada Nikšića. Želimo Vam da imate snage i volje da riješite brojne probleme kako građana tako i privrednih subjekata koje posluju u našem gradu.

Naša firma "Novi MonteŽiv" doo bila je prepoznata po proizvodnji visoko kvalitetnog pilećeg mesa koje smo plasirali na domaćem tržištu. U našoj kompaniji bio je zaposlen veći broj radnika i to svi iz Nikšića. A sa ponosom ističemo da je 70% posto radne snage bilo ženskog roda. Obzirom da u javnim nastupima navodite da Vam se veoma stalo do zapošljavanja građana našeg grada, i to posebno žena ova činjenica bi trebala da Vam bude značajna.

Međutim nastao je veliki problem za našu kompaniju i to ne našom krivicom. Detalje ste mogli da vidite i u medijima. Javno preduzeće Komunalno koje je osnovano od strane Opštine Nikšić da bi redovno pružalo usluge odvoza otpada odbilo je da to učini pod izgovorom da vlasnik deponije gospodin Đurđevac ne želi da primi otpad od klanja sa naše klanice. Kao rešenje situacije JP Komunalno je prosto raskinulo ugovor koji smo imali sa njima i napravilo nam velike problem u funkcionisanju. To se desilo već dva puta i usled nemogućnosti da redovno vršimo klanje naših pilića, i redovno vršimo transport pilećeg mesa kupcima, bili smo prinuđeni da zatvorimo naše farme i klanicu.

Vašem kolegi gospodinu Grboviću smo dva puta (09.12.2019. i 27.2.2019.) pisali sa preporučena pismima sa zahtjevom za sastanke u vezi usluga koje JP Komunalno treba da nam pruža. Kao što znate, postoji opšti cijenovnik za odlaganje otpada koje je definisala Opština, a koji bi trebalo da primeni JP Komunalno. Takođe znate da smo po zakonu obavezni da koristimo usluge JP Komunalno. Međutim, sa žaljenjem Vas ovim putem obavještavamo da smo u stvari dužni da placamo znatne iznose povrh ovih pomenutih stopa i to trećim licima. To je nezakonito, miriše na korupciju i po našem mišljenju nije prihvatljivo. Stoga smo odlučili da pokrenemo pravni postupak protiv Opštine.

Ali, bez odgovora na naše zahteve za sastanak od strane gospodina Grbovića, zaključili smo da njega nije zanimalo prijateljsko rešavanje problema koje imamo. Naš advokat poslao vam je pismo na ovu temu. Ali to je ostalo bez odgovora do sada. Nadamo se da ćemo sa Vama imati ozbiljniju komunikaciju kao i spremnost da riješimo problem na obostrano zadovoljstvo svih.

Srdačan pozdrav, Corneel Spil,

MP

„NOVI MONTEŽIV“ D.O.O.

Izvršni direktor – Corneel Spil

Izvršni direktor